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“DopMyrbl COKpalleHHOro
YMHOXeHud. [lpeactaBneHne

BbipaXXeHUs B BUOE MHOro4sreHa.”

MOY r. MypmaHcka rumHasunga Ne3
LLlaxoBa TaTbsAHa AnekcaHapoBHa. | |




* 3aKpeniiem ymeHue uoemsp 8 nPeoioHceHHbIX
BLIPANHCEHUAX (hopMYIbL;
® YUUMCA NPUMEHAMDb HOTIYYEHHble YMEHUA NPU

peuieHuu pa3indHblX MamemamuidecCKux npoﬁﬂem.




Hmak, noemopum...
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"’é Keaopam cymmul (paznocmu).

(atb)’=a’+b°+2ab

Keaopam cymmeot (paznocmu) 08yx
BLIPANCEHUIL PABECH CyMMe KBaopamoes
IMUX BbIPANHCEHUN NAIOC (MUHYC) UX
Y080€HHOEe npou3eeoeHue.




= é Ilpouseedenue paznocmu 06yx
| BHIPANCCHU HA UX CYMMY PAGHO. ..

(a-b)(a+b)=a’-b’

y
\ . .DA3HOCIMU K6AOPAmoe
N~ ”
\ | smux eviparicenuil.




- .
é Ilpouumaume gvipasricenue

(6-p) (xX*+y*+xy)=
Py
Ilpouszeeoenue paznocmu

08YyX 6bIPANCEHUIL HA
HEeNOoIHbLIL KeaOpam cymmbl

PABHO pazHocmu Kyooe smux
8bIPAICECHUIL.

(x+p)(X*+y°-xp)=
= -|-y3

Ilpou3seeoenue cymmot
08yX 8bIPANCEHUU HA
HENOJIHbLU KEAopam pa3HoCmu

PABHO cymme Ky0oe Imux
BbIPAIICCHUIL,
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’”é 3ameHu 36e3004KuU...

(x +y )?="+y” +2xy

(2d - k)*=4dP+I>- 4dk
(x+ 12 )(x-12 )= x*-144
( 3 - b)(9+b*+3b)=27 -b°
(x+5)(x-5)= x2-25

(¢° +y)( & -dy)=c*-16y°
(a- 2 )(a’+4+2a)=a’- 8

4




U <
"’w Ilpakmukym

NoNe 897, 904, 905, 906
(a)




Aot
"“ﬁ Hpaxkmukym

M7 (x -1 )(P+x+1)=0

B neeoit wvacmu euoum npouseedenue paznocmu 08yx
8LIPAICEHUI HA HENONHBLI Keaopam cyMmubl (PA3HOCHb Ky0o0e).

x -1=0
X =1

x =1




Ipakmukym

(x -2 )’ (x+2)’=

IHpeonoscennan 3anuce OuKkmyem Ham 6036e0eHue 8 Keaopam cHaAua1a
PA3HOCHIU, NOMOM CYMMDblL, 3amMemM YMHOHCEHUE NO1YUCHHBIX
BbLIPANCEHUU ...

Oonaxo, Mol MoIicem noumu Opy2um nymem, NPUMeEHUE C6OUCHEA
cmeneneu:

=((x -2 )(x+2))*=(x*-4)’=x"+16-8x

AWu pauuoHanbHbIN I1yTb!




o <
’“w Hpaxkmukym

M oy )ty ()=

Ilepevie 06a muoxcumensa npedcmagnaarom cooou
npouszeeoenue....

=(x’y") ()= x%op?




"t'é Ilpakmukym

Ne 906

(@XPHD)* HGx-)*-2@XHY (Gx*-D) =

Moowcno, koneuno, 6bltnOIHUMD 6CE OCUCMBUA MAK KAK OHU
NPEOJ10IHCeHbL 8 3ANUCU U IO HENJI0XO0 OJ151 MPEHUPOBKU
(nepewtii cnocod). A moxcHo nonvimamsca npuoymams ooJiee
pauuonanvroe peuwienue. [llocmompu enumamensho.

Cymma Keaopamoe 08yx @blpa’iCeHUuil MUHYC UX y080eHHOe
npouszeeoenue — IMo.....

(Bx°+2) -(Gx"-D))* = (3x*+4 - 3x7+4 )? =

Pewu nepBbIM cnocooom u (4 +4 )2 =64
CpaBHM pe3yrnbTaTthl.




’:'é Camocmoamenvnas paooma.

1 6.

2 6.

Nel Ynpocmume evipasricenue u nauuoume e20 3HaueHue:

(5x+4)(25x°-20x+16)-64, npu x=2.

(2a-b)(4a°+2ab+b’)+b°, npu a = -2,
b=1I.

Ne2 Ilpeoopasyiime ¢ MHoz041eH CHMAHOAPMHO20 8UOA:

(2x+1)°-(x-5)(x+5).

(3a-2)(3a+2)+(2a-3)>.

Ne3 Peuiume ypasnenue:

(2x+3)%-7x=(2x-1)(2x+1)

(x-4)(x+4)-6x=(x-2)*




;'é IIpoeeps ceo.
2 1 6.

Nel (5x+4)(25x°-20x+16)-64=
=(125:3+64)-64=125x°,

Ipu x=2; 125x’=1258=1000

No2 (2x+1)*-(x-5)(x+5)=
=(4x2+4x+1)-(2-25)=

=4x?+4x+1-x°+25=x"+4x+26.

2 6.

Nel (2a-b)(4a’+2ab+b°)+b’=
—(8a5-b)+b3=8d° .

IIpu a=-2; b=1; 8a’°=8(-8)=-64

No2 (3a-2)(3a+2)+(2a-3)*=
=(9a’-4)+(4a*-12a+9)=

= 9a’-4+4a°-12a+9=5a°-12a+5.




;lé Ilpoesepw ceo.
2 1 6.

Ne3 (2x+3)%-7x=(2x-1)(2x+1)
4P +9+12x-7x=4x>-1
-4 +12x-7x=-9-1

5x=-10
=t

2 6.

No3 (x-4)(x+4)-6x=(x-2)*
x?-16-6x=x’+4-4x
X2-x*+4x-6x=16+4

-2x=20
x=-10




_yé Jlomawnee 3a0anue

cmp. 135
Jlomamnan KOoHmpoibHan
paooma, eapuanm Nol.




